
l. MUNICIPALIDAD DE REQUINOA
CONCEJO MUNICIPAL

ACTA DE SESION ORDINARIA N° 008 EL CONCEJO MUNICIPAL DE REQUINOA

Siendo las 09:02 horas del día 04.02.2013, en el Salón de reuniones de la 1. Municipalidad de Requínoa,
se reúne el Concejo Municipal con los siguientes integrantes:

Sra. María E. Berríos Bustos
Sr. Daniel Martínez Higueras
Sra. MaVictoria Cavieres Paiva
Sr. Waldo Vladivia Montecinos
Sra. Flor Arriaza Pinto
Sr. Rolando Guajardo Arévalo

Preside la reunión el Sr. Antonio Silva Vargas, Alcalde, asisten además; La Sra. Angélica Villarreal S.
Secretario Municipal y Ministro de Fe.

'-/
Tabla de Reunión
• Aprobación Acta Sesión Ord. N° 4 de fecha 27.12.2012
• Correspondencia Recibida.
• Subvenciones 2013
• Informe Contraloría
• Estadio Los Lirios
• P.M.G. Municipal
• Varios Alcalde
• Incidentes.

El Sr. Alcalde abre la sesión en nombre de Dios y da la bienvenida a los presentes a esta sesión
Ordinaria de Concejo Municipal.

En primera instancia somete a votación el Acta mencionada en tabla, la que es aprobada por
unanimidad sin observaciones.

Continúa dando lectura a la Correspondencia recibida:
a.- Seminario; Gestión, Formulación y Evaluación de Licitaciones Públicas, invita Gestión Global a
efectuarse en la ciudad de Valdivia. Los días 11 al16 de febrero.

El Sr. Alcalde consulta a los Sres. Concejales, si están interesados en participar.
Los Sres. Concejales Valdivia, Guajardo y Martínez manifiestan interés.
Por tanto, se aprueba la participación de los Concejales anteriormente mencionados al

Seminario en la ciudad de Valdivia, aprobando además una suma de $120.000 para cada uno, por ."
concepto de traslado y locomoción interna, fondos que deberán rendir una vez finalizado el curso.

b.- Carta de fecha 31 de enero, enviada por la Concejal Ma Elina Berríos , solicitando autorización para
asistir en comisión de Servicio, al Campeonato Nacional de Cueca Extra Jóvenes, el que se llevará a
efecto los días 6 al1 O de febrero en la ciudad de Concepción.

El Sr. Alcalde lo somete a votación
Los Sres. Concejales, aprueban la participación de la Concejal Berríos a dicho evento.

Aprobando además $ 60.000, para gastos de traslado y locomoción interna. De la misma forma, ---
deberá rendir dichos fondos una vez finalizado el curso.

c.- Ord. N° 06 de fecha 04.01.2013, enviado por Jefe de Depto Salud, solicitando considerar Modificar
el Presupuesto 2013 de dicho departamento, por asignación municipal omitida involuntariamente.

El Sr. Alcalde, entrega copia a cada Concejal Rara su análisis y posterior aprobación.

Primero punto de tabla
• Subvenciones 2013

El Sr. Alcalde entrega a cada Concejal copi~dJ:l propuesta de subvención municipal 2013 y explica
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ORGANIZACION y TIPO M$
Organizaciones Comunitarias 60.000

Unión Comunal de Juntas de Vecinos 2.500
Junta de Vecinos San Ignacio 1.800
Junta de Vecinos Nuestra Sra. De Lourdes 3.000
Unión Comunal de Deportes y Recreación 2.500
Club Deportivo Los Lirios 3.300
Club Deportivo El Esfuerzo 8.000
Club Deportivo Colocolo Filial El Abra 3.000
Unión Comunal del Folclore 1.500
Unión Comunal Clubes de Rodeo 3.000
Agrupación de Asistentes de la Educación Requínoa 1.000
Adulto mayor Renacer 1.200
Otras Instituciones (Fondos Concursables Culturales - 10 x 350 3.500
Otras Instituciones (Fondos Concursables Deportivo - 14 x 550 7.700
Otras Instituciones (Fondos Concursables Fondeve - 25 x 600 15.000
Asociación CESFAM 1.000
Asociación Dr. Joaquín Contreras S. 1.000
Agrupación Social Jesús Ayuda 400
Agrupación Juvenil Colectivo La Idea 600

Voluntariado 30.000
Cuerpo de Bomberos Requínoa 18.660
INTEGRA 6.000
Cruz Roja Requínoa 3.000
Cema Chile 1.500
COANIQUEM 840

Otras Entidades Públicas 3.400
Corporación de Asistencia Judicial

PROPUESTA SUBVENCION MUNICIPAL 2013

El Concejal Martínez no considera tener tantas Sedes Comunitarias en un mismo sector, solicita
que la municipalidad intervenga para fusionar Juntas de Vecinos.

En cuanto al Estadio Municipal, solicita mayor preocupación de parte la Municipalidad. Y en cuanto
a Bomberos, solicita invitar a una sesión al Superintendente, para que rinda las subvenciones pasadas.

La Concejal Arriaza consulta si estas organizaciones rindieron el aporte del año pasado, antes de
solicitar una nueva subvención.

El Sr. Alcalde indica entender que sí, no obstante, solicitará al Director de Control, un informe al
respecto.

La Concejal Berríos apoya la moción, señalando que antes de entregar una nueva subvención, se
debe contar con la rendición anterior. En cuanto a Bomberos, solicita factibilidad de aumentar de 18 a 24
millones, cree que 18 millones son pocos para la labor que realizan. En cuanto a la Corporación de
Asistencia Judicial, solicita informe sobre el trabajo, con el objeto de ver su compromiso y resultados de
los abogados.

El Sr. Alcalde indica que se está analizando, si conviene más contratar un abogado % jornada
todos los día o seguir con este sistema.

Propone, analizar este punto (Subvenciones 2013) en la sesión del día miércoles para indagar si
están rendidas las organizaciones solicitantes.

Siguiente punto de tabla
• Informe Contraloría

El Sr. Alcalde entrega a cada Concejal, copia-dekinforrne final N° 91/2012, de control realizado por
Contraloría con fecha 27 de diciembre de 2012., por el periodo comprendido entre el 1 de enero y el 31 de
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julio de 2012. y explica cuales han sido las observaciones realizadas por dicha entidad, la que serán
subsanadas lo antes posible.

Siguiente punto de tabla
• Estadio Los Lirios

El Sr. Alcalde informa que ya se entregó la resolución sanitaria, solo está pendiente el certificado
de instalación del gas. A contar de este momento queda disponible, pudiéndose inaugurar y entregar en
comodato. Si se licita, el costo proyectado sería de $600 a $800 mil pesos mensuales, por tanto, es de la
idea que siga manteniéndolo el C.O Los Lirios, ya que lo ha realizado, hasta ahora, responsablemente,
solo piden se les subsidie con $300.000 mensuales para costos de mantención. (contratación de un
cuidador)

La Concejal Arriaza considera que el C.O. es muy responsable y lo ha hecho muy bien hasta
ahora, considera que habría que solicitarles el plan de trabajo.

El Concejal Martínez solicita se le entregue informe sobre los costos operacionales de todos los
proyectos que se postulen. Considera que $800.000 es poco en relación al real costo de mantención.

El Sr. Alcalde señala que en el tama de financiamiento, la Municipalidad gasta mucho y debe
estudiar y equilibrar los gastos.

El Concejal Valdivia cree que las organizaciones están en su legítimo derecho en solicitar Sedes
Comunitarias y Canchas de Fútbol, pero deben ellos, asegurar su mantención o para la municipalidad,
será un caos generar dichos gastos de mantención.

El Sr. Alcalde sugiere invitar a gente de Los Lirios para que expliquen su plan de trabajo.
La Concejal Berríos cree que hacer en cada sector un estadio, no es tan productivo, no existiría

mayor competencia en sectores vecinos.
El Sr. Alcalde señala que se debe ser austero y cauteloso en la inversión.
El Concejal Valdivia considera que el Sr. Medina, Coordinador de Deportes, debería potenciar más

el deporte y crear su propio financiamiento.

Siguiente punto de tabla.
• P.M.G. Municipal

El Sr. Alcalde cede la palabra a la sra. Secretario Municipal, quien entrega a cada Concejal, copia
del P.M.G. Municipal y explica d que trata la información, la que, una vez analizada, debe someterse a
votación en la siguiente sesión.

• Varios Alcalde
El Sr. Alcalde informa que el Reverendo Padre, Párroco de la Comuna, Sr. Roberto Cogatto, y

Padre Sergio Ríos, se van del país y sugiere hacerles un reconocimiento municipal.
El Concejo en pleno, señala estar de acuerdo en realizarles dicho reconocimiento ..

Incidentes
\ ....../ Concejal MaEliana Berrios B.:

Consulta por la Licitación de la Recolección de Residuos Domiciliarios.
Alcalde explica la situación actual y como se han ido solucionando las emergencias.
Sugiere conocer como funciona este servicio en otras comunas, ver como lo han hecho y abaratar

costos.
Señala que la mantención de las áreas verdes está muy deficiente
Registro Civil, solicita crear un estacionamiento adecuado y limpiar la ciclovía, esta llena de
maleza.
Villa Suecia; señala se hace necesario cortar las ramas en el borde, obstruyen el paso de quienes
transitan por ese sector.
Reitera sobre las rejillas del puente San Jorge, no pusieron malla y está muy peligroso.
Informa de una posible toma de terreno baldío a un costado de la Terpel, solicita investigar esa
situación.

Concejal Daniel Martínez H.:
Licitación de Recolección de Residuos Domiciliario, solicita contar antes con la información.
Solicita visita del Seremi y Director de Vialid ad, se debe tomar en serio la problemática de los
caminos en mal estado.
Alcalde explica que ha solicitado reunión pero.aun no le confirman
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Solicita se envíe una carta a Contraloría informando sobre la situación de los caminos en mal
estado de la comuna, sobretodo en Av. El Abra.
El Concejal Valdivia le recuerda la Sr. Alcalde que quedó acuerdo de reunión con el Prefecto de

Carabineros, solicita confirmar la cita.
El Sr. Alcalde indica que se está tratando de concertar una reun~:~~~~

Conforme Firman;
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